
               Звіт про роботу циклової комісії викладачів дошкільних 

психолого-педагогічних дисциплін 

(I півр. 2022-2023 н.р.) 

                                                            Викладання – найшляхетніша справа і,  

                                                               незважаючи на всю її трудність, вона 

                                                               може приносити велику радість тому, 

                                                               хто вміє пробуджувати уми. 

                                                                                               Ромен Ролан 

       За останні роки освітній процес зазнав значних змін. Через 

пандемію коронавірусу всьому світу довелось змінити звичні 

підходи до роботи, навчання, повсякденного життя, до взаємодії з 

колегами і т. п. Україна сьогодні зіштовхнулась ще із новим 

випробуванням – це навчання в умовах воєнного часу. 

      В умовах, що змінились, головною метою викладачів комісії 

дошкільних психолого-педагогічних дисциплін стала турбота  

про психологічне здоров’я наших здобувачів, що неможливо без 

підтримання звичного способу життя. Тому  викладачі комісії 

докладають багато зусиль для продовження освітнього процесу у 

змішаному (очно-дистанційному) форматі, перебудували його, 

організували ефективне спілкування між здобувачами освіти і 

викладачами. 

      В комісії працює шість фахівців з дошкільної освіти, яким 

присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», 

п’ять викладачів мають педагогічне звання «викладач-методист», 

один викладач – звання «старший викладач». 

     Циклова комісія працює над проблемою «Інноваційне освітнє 

середовище – складова формування професійної компетентності 

майбутніх фахівців дошкільної галузі». Ця проблема знайшла 

своє відображення у написанні викладачами статей, доповідей, 

методичних матеріалів. 

      Згідно плану роботи циклової комісії викладачів дошкільних 

психолого-педагогічних дисциплін були заслухані доповіді: 

«Організація та методичний супровід самостійної роботи 

здобувачів освіти із навчальних дисциплін комісії» (Ратовська 

Г.Ф., 21.09.22); «Наступність змісту практичної підготовки 

майбутніх фахівців у ЗВО» (Бевз В.В., 19.10. 22); «Шляхи 

подальшої активізації роботи зі вступниками в складних умовах 

воєнного часу» (Сніжко В.Б.); «Особливості педагогічного 

супроводу науково-дослідної роботи студентів» (Клименко О.Ф.). 

      19.10.22 р. заслухали інформацію викладачів, які атестуються 

про хід підготовки атестаційних матеріалів; 16.11.22. ці викладачі 

(Бевз В.В., Павлюк Л.П., Сніжко В.Б.) прозвітували про хід 



підготовки методичних матеріалів для затвердження на Вченій 

раді коледжу. Заслуговують на увагу методичні розробки та 

посібники, що пройшли апробацію на базі закладів дошкільної 

освіти і в коледжі: «Психодіагностика розвитку дітей 

дошкільного віку», «Практикум з дитячої психології» (Бевз В.В.); 

«Методика фізичного виховання». Навчально-методичний 

комплекс для студентів спеціальності 012 «Дошкільна освіта», 

«Мотиваційна готовність студентів до умов навчання в ЗВО», 

«Психолого-педагогічні особливості адаптації першокурсників до 

нових умов навчання в ЗВО» (Павлюк Л.П.). 

 
      Викладачі комісії дошкільних психолого-педагогічних 

дисциплін приймали активну участь в роботі методичних 

об’єднань,  конференціях, семінарах:  

     «Як перетворити колектив на команду однодумців» - виступ 

на обласному методичному об’єднанні заступників директорів з 

виробничого навчання (Бевз В.В., листопад 2022р.); «Організація 

практичного навчання в умовах воєнного часу» - виступ на 

коворкінгу, організованому спільно з Хмельницькою 

гуманітарно-педагогічною академією (Бевз В.В., жовтень 2022р.); 

      «Теорія і методика фізичного виховання для спеціальності 

012 «Дошкільна освіта» в умовах дистанційного навчання» - 

стаття для збірника міжнародної науково-практичної конференції 

«Впровадження сучасних технологій в процес забезпечення 

якісної підготовки майбутніх фахівців дошкільної освіти» 

(Павлюк Л.П., жовтень 2022, м. Хмельницький); «Управління 

стресом та оволодіння ситуаціями як одна  з умов створення 

безпечного простору в процесі практичної підготовки здобувачів 

освіти» - виступ на методоб’єднанні заступників директорів з 

виробничого навчання (Павлюк Л.П., листопад 2022р.); участь і 

отримання сертифікату у вебінарі «Формування 



здоров’язбережувальної компетентності педагога» (Павлюк Л.П., 

05.12. 22, м. Вінниця); 

      «Використання дистанційної форми організації практичного 

навчання в умовах воєнного стану» - виступ на коворкінгу, 

організованому спільно з Хмельницькою гуманітарно-

педагогічною академією (Пасікова Н.І.); 

       Участь і отримання сертифікату у міжнародній науково-

практичній конференції «Інноваційні тренди в освіті та науці: від 

теорії до практики» (листопад 2022, Сніжко В.Б.). 

       Викладачі комісії дошкільних психолого-педагогічних 

дисциплін активно друкуються у Віснику науково-методичних 

досліджень Вінницького гуманітарно-педагогічного коледжу: 

стаття «Народознавство у вивченні математики в ЗДО» 

(Клименко О.Ф.); стаття «Психологічна рівновага батьків – 

запорука успішного виховання дітей в умовах воєнного часу» 

(Бевз В.В.); стаття «Використання інноваційних оздоровчих 

технологій в ЗДО»(ПавлюкЛ.П.). 

 
       Для удосконалення дослідницької компетентності студентів в 

процесі ознайомлення з фаховими періодичними виданнями 

Клименко О.Ф. спільно з працівниками бібліотеки Конічек Т.Ю. і 

Бацулою О.П. організувала теоретико-інформаційний тренінг 

«Джерела професійного розвитку майбутніх фахівців 

дошкільного виховання в процесі проходження навчальної 

практики в умовах воєнного стану». Мета заходу: Формувати у 

студентів навички  бібліотечно-бібліографічного пошуку в роботі 

з джерелами (на прикладі науково-практичних та науково-



методичних розробок, посібників, розроблених викладачами 

комісії дошкільних психолого-педагогічних дисциплін).   

       Головною особливістю навчання в умовах сьогодення є 

самоосвіта, яка передбачає самомотивацію здобувача щодо 

власного навчання, а також високий рівень самоорганізації. У 

найкоротші терміни нам вдалося наростити застосування 

цифрових технологій, відпрацювати нові методики онлайн-

навчання і  зберегти високу якість освіти. 

     Сьогодні освітній процес чітко налагоджений відповідно до 

розкладу. Враховуючи специфіку організації процесу навчання у 

дистанційному режимі, викладачами комісії було вирішено 

побудувати освітній процес таким чином, щоб на лекційних 

заняттях максимально дати теоретичний матеріал з фахових 

методик дошкільної освіти, практичні, семінарські заняття 

будувати із застосуванням активних методів навчання (дискусії, 

мозковий штурм, рольові та ділові ігри). 

      Окрім того, викладачами комісії ведеться активна робота зі 

студентами у соціальних мережах, листування через електронну 

пошту. Всі заняття проводяться за допомогою відеоконференцій 

у GoogleMeet, відповідно до розкладу у режимі реального часу. 

Також ефективним виявилось застосування вебсервісів Zoom та 

Classroom, які спрощують створення, поширення і класифікацію 

завдань безперервним шляхом, застосовуються комунікації Vaber 

та інші.

 
Результати успішності за перше півріччя 2022-2023 н.р. : 

 Заборгованостей з предметів, які читають викладачі комісії 

дошкільних психолого-педагогічних дисциплін немає, абсолютна 

успішність – 100%.  

 Освітньо-кваліфікаційний рівень «Молодший спеціаліст» (41-д): 

                            -дитяча психологія (викл. Бевз В.В.) – якісний показник – 72%;  

   -методика фізичного виховання (викл. Павлюк Л.П.) – якісний 

показник – 76%; 



    -методика формування елементарних математичних уявлень 

(викл. Клименко О.Ф.) – якісний показник – 84%. 

 

Освітньо-професійний ступінь «Фаховий молодший бакалавр»: 

    11-д група: вступ до спеціальності (викл. Бевз В.В.) -якісний 

показник – 87%. 

   12-д група: психологія дитяча (викл. Бевз В.В.) – якісний 

показник – 73%. 

   21-д група: вступ до спеціальності (викл. Бевз В.В.) – якісний 

показник – 90%; 

    Загальна психологія (викл. Бевз В.В.) – якісний показник 92%. 

   22-д група: дошкільна педагогіка (викл. Сніжко В.Б.) – якісний 

показник – 56,5 %; 

      Основи педмайстерності (викл. Сніжко В.Б.) – якісний 

показник – 69,7; 

     Дитяча психологія (викл. Бевз В.В.) – якісний показник – 

47,8%;  

     Методика фізичного виховання (викл. Павлюк Л.П.) – якісний 

показник – 39,1%; 

     Формування елементарних математичних уявлень (викл. 

Клименко О.Ф.) – якісний показник – 69,5% . 

      31-д група: методика розвитку мовлення (викл. Бевз В.В.) – 

якісний показник – 94, 1%; 

     Методика фізичного виховання (викл. Павлюк Л.П.) – якісний 

показник – 94%; 

     Методика формування елементарних математичних уявлень 

(викл. Клименко О.Ф.) – 94%. 

     42-д група: методика фізичного виховання (викл. Павлюк 

Л.П.) – якісний показник – 68,7%; 

     Формування елементарних математичних уявлень (викл. 

Клименко О.Ф.) – 81, 2%. 

     Освітній ступінь «Бакалавр» (21-д(б)група): 

     Методика фізичного виховання (викл. Павлюк Л.П.) – якісний 

показник -  88,89%; 



     Методика формування елементарних математичних уявлень 

(викл. Клименко О.Ф.) – якісний показник – 100%. 

      Виходячи з вищевказаних даних найнижчі якісні показники в 

групі 22-д: дошкільна педагогіка – 56,5% (викл. Сніжко В.Б.); 

дитяча психологія – 47,% (викл. Бевз В.В.); методика фізичного 

виховання – 39,5% (викл. Павлюк Л.П.).  

 Колектив циклової комісії викладачів дошкільних психолого-

педагогічних дисциплін планує надалі створювати ефективне 

освітнє середовище для навчання і виховання компетентних 

спеціалістів, активно впроваджувати ідеї гуманної педагогіки, 

принципи нової концепції освіти, заохочувати здобувачів освіти 

до власного пошуку, вчити їх самостійності, формувати не лише 

професійні, а й життєво важливі компетентності. 

                        

           

                       Голова комісії                                           Клименко О.Ф 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                     Звіт про роботу комісії викладачів дошкільних 

психолого-педагогічних 

     дисциплін  за II півр 2022-2023 н.р. 

Навчально-методична робота 

            В II півр. 2022-2023 н.р. викладачі комісії дошкільних 

психолого-педагогічних дисциплін продовжили роботу над темою 

«Інноваційне освітнє середовище – складова формування 

професійної компетентності майбутніх фахівців дошкільної галузі». 

Тема знайшла своє відображення у виступах викладачів на 

засіданнях комісії: «Інноваційне освітнє середовище як чинник 

професійного становлення педагогів закладів дошкільної освіти» 

(Клименко О.), «Забезпечення якості надання освітніх послуг в 

умовах реформування професійної освіти та організації 

дистанційного навчання» (Бевз В.В.); 

        у змісті методичних посібників і розробок: «Використання 

інноваційних технологій в розвитку зв’язного мовлення 

дошкільників» (Пасікова Н.І.); «Професійна компетентність 

педагогічного працівника – складова формування інноваційного 

освітнього середовища» (Ратовська Г.Ф.); «Організація проектної 

діяльності в ЗДО» (Клименко О.Ф.). 

       Комісія працювала також над удосконаленням методів та 

технологій навчання. Використовували як традиційні так і сучасні 

форми та методи: технології колективного і групового навчання, 

дискусії, кейс-метод, ментальні карти, інтерактивні методи ( 

мікрофон, мозковий штурм, коло ідей, рольова гра, драматизація, 

прес метод, кубування, та ін..).   На відкритих заняттях їх майстерно 

демонстрували  викладачі: Бевз В.В., Павлюк Л.П., Клименко О.Ф. 

          Результати успішності за друге півріччя 2022-2023 н.р. : 

 Заборгованостей з предметів, які читають викладачі комісії 

дошкільних психолого-педагогічних дисциплін немає, абсолютна 

успішність – 100%.  

Освітньо-кваліфікаційний рівень «Молодший спеціаліст» (41-д): 

41-д група: методика формування елементарних математичних 

уявлень (викл. Клименко О.Ф.) – якісний показник 100% 

                

 

 



Освітньо-професійний ступінь «Фаховий молодший бакалавр»: 

    12-д група: методика фізичного виховання (викл. Павлюк Л.П.) 

якісний показник 83,3%; 

    Психологія дитяча (викл. Бевз В.В.) якісний показник 91,7%; 

    Методика формування елементарних математичних уявлень 

(викл. Клименко О.Ф.) якісний показник 97%; 

     21-д група: вступ до спеціальності (викл. Бевз В.В.) якісний 

показник 85,7% 

      22-д група: дошкільна педагогіка (викл. Сніжко В.Б.) якісний 

показник 52,1%; 

     Дитяча психологія (викл. Бевз В.В.) якісний показник 65,2%; 

     Основи педмайстерності (викл. Сніжко В.Б.) якісний показник 

69,5%; 

     Методика формування елементарних математичних уявлень 

(викл. Клименко О.Ф.) якісний показник 78,2%. 

     31-д група: методика розвитку мовлення (викл. Пасікова Н.І.) 

якісний показник 76,4%; 

      Методика фізичного виховання (викл. Павлюк Л.П.) якісний 

показник 82,3%; 

      Методика формування елементарних математичних уявлень 

(викл. Клименко О.Ф.) 87,2%. 

      42-д група: методика фізичного виховання (викл. Павлюк Л.П.) 

якісний показник 68,7%; 

      Методика формування елементарних математичних уявлень 

(викл. Клименко О.Ф.) 93,7%. 

Освітній ступінь «Бакалавр» (21-д(б)група): 

    11-д(б)група: методика фізичного виховання (викл. Павлюк Л.П.) 

якісний показник 100%; 

     Методика формування елементарних математичних уявлень 

(викл. Клименко О.Ф.) якісний показник 100%.  

     21-д(б)група: теорія і методика співпраці ЗДО з родинами (викл. 

Сніжко В.Б.) якісний показник 100%; 

      Навчання і виховання в різновікових групах (викл. Сніжко В.Б.) 

якісний показник 100%; 



     Теорія і методика фізичного виховання (викл .Павлюк Л.П.) 

якісний показник 88,9%; 

     Теорія і методика формування елементарних математичних 

уявлень (викл. Клименко О.Ф.) якісний показник 100%. 

      Виходячи з вищевказаних даних найнижчі якісні показники з 

усіх предметів психолого-педагогічного циклу в групі 22-д, 

зокрема: дошкільна педагогіка – 52,1% (викл. Сніжко В.Б.); 

дитяча психологія – 65,2% (викл. Бевз В.В.).  

                                         Підвищення кваліфікації викладачів 

                     Бевз В.В.  

                 1.60-годинний онлайн-курс підвищення кваліфікації 

«Освітні інструменти критичного мислення» (10.01.2023, 

платформа PROMETUS).  

                2.30-годинний онлайн-курс підвищення кваліфікації 

«Освіта для всіх: різноманітність, інклюзія та фізичний розвиток» 

(16.01.2023, платформа PROMETEUS). 

                3.Програма підвищення кваліфікації за темою «Сервіси 

для створення інтерактивних навчальних матеріалів. Психологія» 

(02.02. 2023, ГО «Рух освіта»). 

                     



                 

 

                 Клименко О.Ф 

                 1.Програма вебінару «Атестація педагогічних 

працівників: що змінить нове Положення» (14.02 2023, освітній 

проект «На урок»). 

                 2. Міжнародне стажування. X Міжнародна програма 

підвищення кваліфікації керівників закладів освіти і науки, а також 

педагогічних та науково-педагогічних працівників «Разом із 

Нобелівськими Лауреатами: Цінності, Досвід, Знання, 

Компетентності і Технології для Формування Успішної Особистості 

та Трансформації Оточуючого Світу» (11. 03 2023, International 

Historical Biographical Institute). 

                3.III Всеукраїнська науково-практична конференція з 

міжнародною участю «Актуальні проблеми музичного виховання: 

методичний супровід розвитку дітей з особливими освітніми 

потребами» (06. 04. 2023, КЗВО «ВГПК»). 

          

                 

            Павлюк Л.П. 

            1.Курс підвищення кваліфікації для педагогічних 

працівників та психологів «Перша психологічна допомога під час  

та після війни» (06.03.2023). 



           2.Курс підвищення кваліфікації для викладачів «Академічна 

доброчесність» (04.01.2023, через платформу PROMETEUS)). 

            3.Курс підвищення кваліфікації «Життєстійкість молоді в 

умовах криз» (03.01.2023 через платформу PROMETEUS). 

            4.Програма підвищення кваліфікації обласного методичного 

об’єднання практичних психологів та соціальних педагогів 

(22.02.2023). 

             Пасікова Н.І. 

           1.Програма підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників: нові вимоги і можливості, платформу відкритих 

онлайн-курсів PROMETEUS, 05.03 2023). 

           2. .III Всеукраїнська науково-практична конференція з 

міжнародною участю «Актуальні проблеми музичного виховання: 

методичний супровід розвитку дітей з особливими освітніми 

потребами» (06. 04. 2023, КЗВО «ВГПК»). 

            Сніжко В.Б. 

            1.Програма підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників: нові вимоги і можливості, платформу відкритих 

онлайн-курсів PROMETEUS, 05.03 2023). 

            2. .III Всеукраїнська науково-практична конференція з 

міжнародною участю «Актуальні проблеми музичного виховання: 

методичний супровід розвитку дітей з особливими освітніми 

потребами» (06. 04. 2023, КЗВО «ВГПК»). 

            Підготувала студентку 22-д групи Леонтюк Альону 

Леонідівну до участі у Всеукраїнській олімпіаді зі спеціальності 012 

«Дошкільна освіта» (II місце, уманський державний університет 

імені Михайла Драгоманова, 08.05.2023).  



 

 

Атестація викладачів комісії 

     За результатами атестації в поточному навчальному  році 

викладачам Бевз В.В., Павлюк Л.П. підтверджено кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання 

«викладач-методист»; викладачу Сніжко В.Б.  підтверджено 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та 

педагогічне звання «старший викладач». 

                             Науково-дослідницька робота 

            Викладачі комісії дошкільних психолого-педагогічних 

дисциплін приймають активну участь в роботі методичних 

об’єднань, конференціях, семінарах: 

           1.Методичний простір. Реалізація ідей педагогіки 

партнерства у закладах фахової передвищої освіти в умовах 

інноваційних трансформацій сучасної освіти ()27.04.2023, 

Тульчинський фаховий коледж культури, Павлюк Л.П., Бевз В.В.). 

          2.Всеукраїнська IV науково-методична онлайн-конференція 

«Сучасні педагогічні технології та інноваційні методики навчання у 

підготовці фахівців у закладах фахової передвищої освіти: досвід, 

проблеми, перспективи»(22.02.2023, Бевз В.В., Клименко О.Ф.). 

         3.Всеукраїнська міжгалузева науково-практична онлайн-

конференція «Україна на шляху відновлення: завдання науки і 

освіти в європеїзації держави 17-19. 05. 2023, інститут обдарованої 

дитини НАПН України» ( Бевз В.В., Клименко О.Ф., Павлюк Л.П., 

Ратовська Г.Ф.). 



          4.Коворкінг «Організація педагогічної практики здобувачів 

вищої освіти спеціальності 012 «Дошкільна освіта» в умовах 

воєнного часу» (Хмельницька гуманітарно-педагогічна академія та 

КЗВО «ВГПК», Бевз В.В., Клименко О.Ф., Павлюк Л.П., Пасікова 

Н.І., Ратовська Г.Ф.). 

          5.Курс онлайн-лекцій з підвищення професійної кваліфікації 

із психосоціальної підтримки здобувачів освіти «Психосоціальна 

підтримка учасників освітнього процесу» (Павлюк Л.П.). 

          6. «Управління стресом та складними ситуаціями як одна з 

умов створення безпечного простору в процесі практичної 

підготовки» (виступ на обласному методичному об’єднанні 

практичних психологів та соціальних педагогів закладів фахової 

передвищої освіти Вінницької області, 30.01.2023). 

        7.Онлайн-семінари-практикуми: на базі ЗДО № 23 м. Вінниці 

«Інноваційні технології як засіб фізичної підготовки дітей до школи 

» (Павлюк Л.П.); 

          на базі ЗДО № 27 м. Вінниці «Використання комп’ютерних 

технологій в роботі з дітьми дошкільного віку» (Бевз В.В.). 

                                                             Виховна робота 

           Виховна робота – невід’ємна частина підготовки 

висококваліфікованих спеціалістів дошкільної освіти. Вона 

базується на науковій методології, гуманізації начального процесу, 

національних традиціях. 

        Підтвердженням цього стало проведення циклу інтерактивних 

просвітницьких лекцій «Вся правда про НАСВАЙ» з метою 

профілактики та протидії наркоманії, формування негативного 

ставлення до одурманюючих речовин. Усвідомлення масштабів 

шкоди таких речовин (Павлюк Л.П., Бевз В.В.,12-д, 22-д, 31-д 

групи). Протягом березня-травня 2023 року серед студентів 2 курсів  

проведені традиційні тренінгові заняття «Підготовка до ЗНО 

(НМТ)- стратегія успіху» (Павлюк Л.П.). На протязі квітня-травня 

2023 року у форматі круглого столу проведено тренінги з метою 

визначення рівня стресу, прийомів його подолання та способів 

спілкування («Що говорити, коли важко щось сказати», «Як 

допомогти собі у складних життєвих ситуаціях?» і т. п., здобувачі 

освіти 3-4 курсів, Павлюк Л.П., Бевз В.В.). 



 

 

    Викладачі комісії взяли активну участь в організації і проведенні 

благодійної акції в допомогу ЗСУ «Крок до перемоги» за підтримки 

ГО «Дорожній контроль». 

 



 

         Бевз В.В., Клименко О.Ф., Павлюк Л.П., Сніжко В.Б. 

вкладають  максимум часу, педагогічного хисту та творчості беручи 

участь в організації і проведенні виховних, інформаційних годин в 

групах здобувачів освіти спеціальності 012 «Дошкільна освіта». 

 

 

          Робота  циклової комісії викладачів дошкільних психолого-

педагогічних дисциплін завершилась підсумковим засіданням з 

обговоренням виконаної роботи за 2022-2023 навчальний рік, 

зроблені відповідні записи у індивідуальних планах. 

  Голова комісії                                                                   Клименко 

О.Ф.  


